

Αναθεώρηση των Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης Καρτών και Καρτών Prepaid.

Σας ενημερώνουμε ότι η Τράπεζα θα προβεί σε αναθεώρηση των Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης Καρτών και Καρτών Prepaid, με ισχύ από την 5/12/2021.

Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών

Συνοπτικά, οι κύριες τροποποιήσεις των Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης Καρτών αφορούν τα ακόλουθα:

- 1) Διευκρίνιση του όρου της παραγράφου 3(ε), ο οποίος αφορά την ευθύνη του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, του Κατόχου Κάρτας, εάν διαφέρει, και του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας, ως ακολούθως:

Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας φέρει ευθύνη προς την Τράπεζα για όλες τις Συναλλαγές που προκύπτουν από τη χρήση της κάρτας καθώς επίσης και για όλες τις πράξεις και παραλείψεις του ίδιου του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας και/ή όπου είναι διαφορετικό/ά πρόσωπο/α , ανάλογα με την περίπτωση, του Κατόχου Κάρτας και/ή του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας. Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας και όπου είναι διαφορετικό/ά πρόσωπο/α ανάλογα με την περίπτωση , ο Κάτοχος Κάρτας και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας εξουσιοδοτούν την Τράπεζα να διευθετήσει όλες τις Συναλλαγές χρεώνοντας τον Λογαριασμό Κάρτας. Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας θα ευθύνεται για οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης Καρτών. Όπου ο Κάτοχος Κάρτας είναι διαφορετικό πρόσωπο από τον κάτοχο του Λογαριασμού, ο Κάτοχος Κάρτας ευθύνεται (από κοινού και ξεχωριστά με τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας) για οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων. Ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας θα φέρει επίσης ευθύνη (από κοινού και ξεχωριστά με τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας) για οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων.

- 2) Τροποποίηση στην παράγραφο 4(α) των Όρων και Προϋποθέσεων Καρτών, όπου αναφέρεται ότι ο κάτοχος κάρτας μπορεί να χρησιμοποιήσει βιομετρικά στοιχεία για την εξουσιοδότηση των συναλλαγών του.
- 3) Διευκρίνιση του όρου της παραγράφου 6(θ) ο οποίος αφορά το δικαίωμα της Τράπεζας για συμψηφισμό, ως ακολούθως:

Οποιαδήποτε υποχρέωση η οποία προκύπτει από τη χρήση Κάρτας μπορεί σε οποιοδήποτε χρόνο και κατά την κρίση της Τράπεζας να συμψηφιστεί έναντι όχι μόνο του Λογαριασμού Κάρτας που αναφέρεται στην αίτηση του Κατόχου Κάρτας, αλλά και έναντι οποιουδήποτε άλλου λογαριασμού/καταθετικού λογαριασμού που δυνατόν να κατέχει με την Τράπεζα ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας (υφιστάμενου ή μελλοντικού).

Η Τράπεζα θα δικαιούται να ασκεί τα δικαιώματά της σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο σε μία ή περισσότερες από τις ακόλουθες περιπτώσεις:

-σε περίπτωση που ο Λογαριασμός Κάρτας παρουσιάζει καθυστερήσεις και / ή είναι σε υπέρβαση των ορίων του διαθέσιμου υπολοίπου στον Λογαριασμό Κάρτας ή /και του ορίου που έχει εγκριθεί από την Τράπεζα όπως αναφέρεται πιο πάνω και/ή

-ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας και/ή ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας παραβιάζει τους Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης Κάρτας και/ή

-κατά / και/ή μετά τον τερματισμό οποιουδήποτε Λογαριασμού Κάρτας και/ή

-όταν η Τράπεζα έχει απαιτήσει την άμεση εξόφληση του συνολικού οφειλόμενου υπολοίπου του Λογαριασμού Κάρτας, συμπεριλαμβανομένων του κεφαλαίου, των τόκων, των τόκων υπερημερίας και άλλων εξόδων σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και/ή τους Όρους και Προϋποθέσεις και/ή συμφωνίες των που διέπουν τον Λογαριασμό Κάρτας.

Η Τράπεζα θα ειδοποιήσει χωρίς καθυστέρηση τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας αφού ασκήσει οποιοδήποτε από τα δικαιώματά της σύμφωνα με αυτή την παράγραφο.

- 4) Τροποποίηση της παραγράφου 11, η οποία αφορά τη Διάρκεια και Τερματισμό της Συμφωνίας και επισυνάπτεται στο Παράρτημα 1- Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών.
- 5) Παράγραφος 14, η οποία αφορά Τροποποιήσεις, ως παρουσιάζονται στο Παράρτημα 1- Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών.
- 6) Τροποποιήσεις της παραγράφου 17 (β), σε σχέση με παράπονα, ως ακολούθως:

Για παράπονα τα οποία σχετίζονται με τον περί της Παροχής και Χρήσης Υπηρεσιών Πληρωμών και Πρόσβασης στα Συστήματα Πληρωμών Νόμο του 2018, ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας και/ή ο κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας δύναται επίσης να αναφέρει το ζήτημα στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου στο +357 22 71 41 00, φαξ: +357 22 71 49 59, Ταχυδρομική διεύθυνση: Λεωφ. Κέννεντυ 80, 1076 Λευκωσία ή Τ.Κ. 25529, 1395 Λευκωσία. Περαιτέρω, ο Κάτοχος Κάρτας ή/και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας μπορεί/ούν να παραπέμψει /ουν το παράπονο του/τους στον Χρηματοοικονομικό Επίτροπο της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με τον περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως Νόμο του 2010, όπως αυτός τροποποιείται από καιρό σε καιρό (ο περί Χρηματοοικονομικού Επιτρόπου Νόμος), ή να χρησιμοποιήσει τα μέσα εξωδικαστικής επίλυσης διαφορών, όπως αυτά επεξηγούνται στον περί της Εναλλακτικής Επίλυσης Καταναλωτικών Διαφορών Νόμο του 2017, όπως αυτός τροποποιείται από καιρό σε καιρό. Για τους σκοπούς του τελευταίου Νόμου, ο φορέας Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών που έχει επιλεγεί από την Τράπεζα είναι ο Χρηματοοικονομικός Επίτροπος. Τα στοιχεία επικοινωνίας του Επιτρόπου αναφέρονται στην ιστοσελίδα www.financialombudsman.gov.cy.

- 7) Επιπρόσθετες αλλαγές που αφορούν την σύνταξη και/ή απλοποιούν στην απλοποίηση των κειμένων και/ή έγιναν για διευκρινιστικούς σκοπούς.

Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών Prepaid

Συνοπτικά, οι κύριες τροποποιήσεις των **Όρων και Προϋποθέσεων Χρήσης Καρτών Prepaid** αφορούν τα ακόλουθα:

- 1) Διευκρίνιση του όρου της παραγράφου 2(δ), ο οποίος αφορά την ευθύνη του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας και του Κατόχου Κάρτας, εάν διαφέρει, ως ακολούθως:

Εκτός όπου προνοείται διαφορετικά στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών, ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας θα είναι υπόχρεοι από κοινού και ξεχωριστά προς την Τράπεζα για όλες τις Συναλλαγές που προκύπτουν από τη χρήση της Κάρτας και εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να διευθετεί όλες τις Συναλλαγές χρεώνοντας τον Λογαριασμό Κάρτας.

- 2) Τροποποίηση στην παράγραφο 3(α) των Όρων και Προϋποθέσεων Καρτών Prepaid, όπου αναφέρεται ότι ο κάτοχος κάρτας μπορεί να χρησιμοποιήσει βιομετρικά στοιχεία για την εξουσιοδότηση των συναλλαγών του.
- 3) Διευκρίνιση του όρου της παραγράφου 5(ζ) ο οποίος αφορά το δικαίωμα της Τράπεζας για συμψηφισμό, ως ακολούθως:

Οποιαδήποτε υποχρέωση η οποία προκύπτει από τη χρήση Κάρτας μπορεί σε οποιοδήποτε χρόνο και κατά την κρίση της Τράπεζας να συμψηφιστεί έναντι όχι μόνο του Λογαριασμού Κάρτας που αναφέρεται στην αίτηση του Κατόχου Κάρτας, αλλά και έναντι οποιουδήποτε άλλου λογαριασμού/καταθετικού λογαριασμού που δυνατόν να κατέχει με την Τράπεζα ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας (υφιστάμενου ή μελλοντικού).

- 4) Τροποποίηση της παραγράφου 10, η οποία αφορά τη Διάρκεια και Τερματισμό της Συμφωνίας και επισυνάπτεται στο Παράρτημα 2- Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών Prepaid.
- 5) Παράγραφος 13, η οποία αφορά Τροποποιήσεις, ως παρουσιάζονται στο Παράρτημα 1- Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών Prepaid.
- 6) Τροποποιήσεις της παραγράφου 16 (β) σε σχέση με παράπονα, ως ακολούθως:

Για παράπονα τα οποία σχετίζονται με τον περί της Παροχής και Χρήσης Υπηρεσιών Πληρωμών και Πρόσβασης στα Συστήματα Πληρωμών Νόμο του 2018, ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας και/ή ο κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας δύναται επίσης να αναφέρει το ζήτημα στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου στο +357 22 71 41 00, φαξ: +357 22 71 49 59 , Ταχυδρομική διεύθυνση: Λεωφ. Κέννεντυ 80, 1076 Λευκωσία ή Τ.Κ. 25529, 1395 Λευκωσία. Περαιτέρω, ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας μπορεί/ούν να παραπέμψει /ουν το παράπονο του/τους στον Χρηματοοικονομικό Επίτροπο της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με τον περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως Νόμο του 2010, όπως αυτός τροποποιείται από καιρό σε καιρό (ο περί Χρηματοοικονομικού Επιτρόπου Νόμος), ή να χρησιμοποιήσει τα μέσα εξωδικαστικής επίλυσης διαφορών, όπως αυτά επεξηγούνται στον περί της Εναλλακτικής Επίλυσης Καταναλωτικών Διαφορών Νόμο του 2017, όπως αυτός τροποποιείται από καιρό σε καιρό. Για τους σκοπούς του τελευταίου Νόμου, ο φορέας Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών που έχει επιλεγεί από την Τράπεζα είναι ο Χρηματοοικονομικός Επίτροπος. Τα στοιχεία επικοινωνίας του Επιτρόπου αναφέρονται στην ιστοσελίδα www.financialombudsman.gov.cy .

- 7) Επιπρόσθετες αλλαγές που αφορούν την σύνταξη και/ή αποσκοπούν στην απλοποίηση των κειμένων και/ή έγιναν για διευκρινιστικούς σκοπούς.

Παρακαλούμε σημειώστε ότι κάποιες από αυτές τις αλλαγές είχαν ήδη ενσωματωθεί στους Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών και Καρτών Prepaid, που είχατε λάβει κατά την έκδοση της κάρτας σας, αν αυτή έγινε πρόσφατα.

Το πλήρες κείμενο των αναθεωρημένων Όρων και Προϋποθέσεων Καρτών και Καρτών Prepaid είναι ήδη διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Τράπεζας www.bankofcyprus.com.cy, καθώς και σε όλα τα καταστήματα της Τράπεζας.

Σε περίπτωση που δεν συμφωνείτε με τις επικείμενες τροποποιήσεις, διατηρείτε το δικαίωμα πριν την 5/12/2021 να επισκεφθείτε το κατάστημα της Τράπεζας στο οποίο τηρούνται οι λογαριασμοί σας και να τερματίσετε τον/τους λογαριασμό/ούς κάρτας/καρτών σας (ανάλογα με την κάρτα/τις κάρτες σε σχέση με την οποία / τις οποίες διαφωνείτε ως προς τις επικείμενες τροποποιήσεις), χωρίς οποιαδήποτε επιπρόσθετη επιβάρυνση αναφορικά με τον τερματισμό.

Σημειώστε ότι, σε περίπτωση που δεν ενημερώσετε την Τράπεζα για τη μη αποδοχή από εσάς των πιο πάνω επικείμενων τροποποιήσεων και δεν τερματίσετε τον/τους επηρεαζόμενο/ους λογαριασμό/ούς κάρτας/καρτών σας πριν από την 5/12/2021, η Τράπεζα θα θεωρήσει ότι έχετε αποδεχθεί τις πιο πάνω τροποποιήσεις και τους αναθεωρημένους Όρους και Προϋποθέσεις.

Η ευθύνη σας για οφειλόμενα ποσά

Νοείται ότι, στη περίπτωση που επιλέξετε να προβείτε σε τερματισμό οποιωνδήποτε λογαριασμών καρτών σας, δεν θα επηρεαστεί η ευθύνη σας έναντι της Τράπεζας, ως προκύπτει κατά τον χρόνο του τερματισμού, και η Τράπεζα δύναται να απαιτήσει την άμεση αποπληρωμή όλων των οφειλόμενων ποσών.

Ευχαριστούμε που επιλέγετε τις κάρτες της Τράπεζας Κύπρου για τις καθημερινές σας συναλλαγές.

Παράρτημα 1- Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών

Παράγραφος 11. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Αυτή η Συμφωνία δεν θα έχει ημερομηνία λήξης και θα συνεχίζει να ισχύει μέχρι να τερματιστεί από τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας, τον Κάτοχο Κάρτας (σε περίπτωση που είναι άλλο πρόσωπο από τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας), τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας ή την Τράπεζα ως προνοείται κατωτέρω.

Ο τερματισμός μπορεί να σχετίζεται με μία ή περισσότερες Κάρτες που είναι συνδεδεμένες με τον ίδιο Λογαριασμό Κάρτας.

(α) Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας δύναται να τερματίσει αυτή την Συμφωνία καθ' οιονδήποτε χρόνο εφόσον ειδοποιήσει την Τράπεζα γραπτώς. Σε αυτή την περίπτωση, όλες οι Κάρτες που είναι συνδεδεμένες με τον Λογαριασμό Κάρτας θα καταστρέφονται και θα επιστρέφονται στην Τράπεζα και αυτή η Συμφωνία θα θεωρείται τερματισμένη σε σχέση με τον Κάτοχο Κάρτας και όπου είναι διαφορετικό πρόσωπο, και ανάλογα με την περίπτωση, θα θεωρείται επίσης τερματισμένη και για τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας.

Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας μπορεί επίσης να επιλέξει να τερματίσει συγκεκριμένες κάρτες που είναι συνδεδεμένες με τον Λογαριασμό Κάρτας, καθ' οιονδήποτε χρόνο ενημερώνοντας την Τράπεζα γραπτώς, νοούμενου ότι δεν έχει προχωρήσει σε κλείσιμο του Λογαριασμού Κάρτας. Σε τέτοιες περιπτώσεις, η Συμφωνία αυτή θα θεωρείται τερματισμένη όσον αφορά τον Κάτοχο Κάρτας και όπου είναι διαφορετικό πρόσωπο, και ανάλογα με την περίπτωση θα θεωρείται επίσης τερματισμένη και για τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας, σε σχέση με τις σχετικές κάρτες που αφορά ο τερματισμός.

Ο Κάτοχος Κάρτας (όπου διαφέρει από τον Κάτοχο του Λογαριασμού) και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας έχουν ο κάθε ένας ξεχωριστά το δικαίωμα να τερματίσουν αυτήν την Συμφωνία, όσον αφορά τις δικές τους κάρτες, ενημερώνοντας γραπτώς την Τράπεζα. Σε τέτοιες περιπτώσεις η Συμφωνία θα θεωρείται τερματισμένη σε σχέση με τον Κάτοχο του Λογαριασμού καθώς επίσης και σε σχέση με την / τις σχετική /ές κάρτα/ές για την/ τις οποία/ές αφορά ο τερματισμός.

(β) Η Τράπεζα δύναται να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες περιπτώσεις:

(i) αν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας έχει αποβιώσει ή έχει καταστεί διανοητικά ανίκανος,

(ii) αν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας κηρυχθεί σε πτώχευση,

(iii) στην περίπτωση νομικών προσώπων, εάν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας τεθεί υπό εκκαθάριση, ή έχει υποβληθεί αίτηση από οποιοδήποτε πρόσωπο για εκκαθάριση του Κατόχου Κάρτας και/ή του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, διαλυθεί,

(iv) όταν οποιοσδήποτε Λογαριασμός Κάρτας ή οποιοσδήποτε άλλος λογαριασμός του Κατόχου Κάρτας και/ή του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, χρησιμοποιείται για, ή ο Κάτοχος Κάρτας ή/και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας ή /και ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας ή συμμετέχει με άλλο τρόπο σε ξέπλυμα χρήματος ή οποιοδήποτε άλλο παράνομο ή δόλιο σκοπό, ή η Τράπεζα εύλογα πιστεύει ότι αυτό συνέβη ή συμβαίνει,

(v) εξαιτίας επανειλημμένης ή σοβαρής παραβίασης οποιασδήποτε πρόνοιας των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων της Κάρτας είτε από τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας,

(vi) όταν υπάρχει εύλογη υποψία ή εύλογος κίνδυνος απάτης ή δόλιας ή μη εξουσιοδοτημένης χρήσης του Λογαριασμού Κάρτας ή Μέσου Πληρωμής και/ή των χαρακτηριστικών ασφαλείας οποιουδήποτε από τα πιο πάνω από οποιοδήποτε πρόσωπο.

(vii) όπου η Τράπεζα έχει εύλογες υποψίες ότι γίνονται ύποπτες Πράξεις Πληρωμής.

(viii) όταν υπάρχει αυξημένος κίνδυνος αδυναμίας εξόφλησης του υπολοίπου ή σε περίπτωση παράλειψης εξόφλησης του υπολοίπου Λογαριασμού Κάρτας,

(ix) για λόγους συμμόρφωσης σύμφωνα με το κανονιστικό πλαίσιο,

(x) αν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας αρνείται/ούνται να συμμορφωθεί/ούν με τις διαδικασίες "Γνώριζε το Πελάτη σου" "Know Your Customer" (KYC) ή / και τις διαδικασίες δέουσας επιμέλειας σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς της Κύπρου και/ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και/ή τις οδηγίες της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου και/ή της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, για την παρεμπόδιση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και αρνείται/ούνται να παρέχει/ουν κατόπιν αιτήματος της Τράπεζας, οποιαδήποτε έγγραφα, πληροφορίες και άλλα στοιχεία που ευλόγως απαιτούνται ώστε να επιτραπεί στην Τράπεζα να διεκπεραιώσει και να είναι ικανοποιημένη ότι έχει συμμορφωθεί με όλους τους απαιτούμενους ελέγχους

"Γνώριζε το Πελάτη σου" και/ή τους ελέγχους δέουσας επιμέλειας σύμφωνα με όλους τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς,

και/ή όλες τις ισχύουσες οδηγίες για την παρεμπόδιση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.

Σε τέτοια περίπτωση, η Τράπεζα θα ειδοποιήσει τον κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας και/ή τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας και/ή τους προσωπικούς αντιπροσώπους του ή τον διαχειριστή -πτώχευσης ή τον εκκαθαριστή και/ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο εξουσιοδοτημένο να ενεργεί για λογαριασμό του Κατόχου Λογαριασμού και/ή του Χρήστη (ανάλογα με την περίπτωση) για την απόφασή της, καθώς και τους λόγους για την οποία ελήφθη πριν ή αμέσως μετά τον τερματισμό, εκτός εάν αυτό είναι αντίθετο με το δίκαιο της Κύπρου ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας, ο Κάτοχος Κάρτας και (όπου ισχύει) ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας αναλαμβάνουν να ενημερώσουν ο ένας τον άλλον (σε περίπτωση που είναι διαφορετικά πρόσωπα) για οποιαδήποτε τέτοια ειδοποίηση από την Τράπεζα.

(γ) Η Τράπεζα δύναται επίσης να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία χωρίς να δώσει αιτιολογία, δίνοντας γραπτή ειδοποίηση δύο (2) μηνών ή σε άλλο σταθερό μέσο, στον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας και/ή στον Κάτοχο Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) στον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας.

Όπου ο κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας δεν είναι Καταναλωτής ούτε Μικροεπιχείρηση, η Τράπεζα δύναται να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία με άμεση ισχύ.

Ο Κάτοχος Κάρτας και (όπου ισχύει) ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας υποχρεούνται να ενημερώσουν ο ένας τον άλλον (σε περίπτωση που είναι διαφορετικά πρόσωπα) για τέτοια ειδοποίηση από την Τράπεζα.

(δ) Η Τράπεζα έχει το δικαίωμα να τερματίσει το πιστωτικό όριο του Λογαριασμού Κάρτας χωρίς να δώσει κανένα λόγο, υπό την προϋπόθεση ότι δίνει στον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας τουλάχιστον τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες προηγουμένη γραπτή ειδοποίηση ή σε άλλο σταθερό μέσο. Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας θα ενημερώσει τον Κάτοχο Κάρτας (εάν πρόκειται για διαφορετικό πρόσωπο) και οποιοδήποτε Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας για τον τερματισμό αυτό.

Για την αποφυγή αμφιβολιών, διευκρινίζεται ότι το πιστωτικό όριο του Λογαριασμού Κάρτας θα τερματιστεί επίσης σε περίπτωση που η Τράπεζα τερματίσει την παρούσα Συμφωνία σύμφωνα με τις υπόλοιπες πρόνοιες της παρούσας παραγράφου (χωρίς να απαιτείται ειδοποίηση τριάντα (30) ημερών για τον τερματισμό του ίδιου του πιστωτικού ορίου).

(ε) Σε περίπτωση τερματισμού, ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας θα εξοφλήσει στην ολότητά του το χρεωστικό υπόλοιπο του Λογαριασμού πιστωτικής Κάρτας και να επιστρέψει κατεστραμμένη την κάρτα και οποιαδήποτε επιπρόσθετη κάρτα, όπου ισχύει.

Νοείται ότι ο τερματισμός δεν θα επηρεάζει την ευθύνη του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας και/ή, όπου ισχύει, του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας προς την Τράπεζα, η οποία υφίσταται κατά τον χρόνο εκείνο και, κατόπιν τερματισμού, η Τράπεζα δύναται να απαιτήσει αμέσως την αποπληρωμή όλων των οφειλόμενων ποσών. Τόκοι και οποιοδήποτε χρεώσεις επί οφειλόμενων, όπου ισχύουν, θα συνεχίζουν να συσσωρεύονται επί του οφειλόμενου υπολοίπου μέχρι πλήρους αποπληρωμής.

(στ) Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να διατηρεί ανοικτό τον προαναφερθέντα Λογαριασμό πιστωτικής Κάρτας για περίοδο τουλάχιστον έξι (6) μηνών από την ημερομηνία επιστροφής της Κάρτας και οποιασδήποτε επιπρόσθετης Κάρτας στην Τράπεζα. Κατά την περίοδο αυτή, πρέπει να διατηρείται επαρκές υπόλοιπο στον εν λόγω Λογαριασμό Κάρτας, προκειμένου να καλυφθούν οποιοσδήποτε απαιτήσεις τυχόν προκύψουν από τη χρήση της κάρτας και/ή οποιασδήποτε επιπρόσθετης κάρτας πριν την επιστροφή της και οι οποίες απαιτήσεις δεν είχαν παρουσιαστεί στην Τράπεζα για πληρωμή κατά ή πριν την επιστροφή της κάρτας και οποιασδήποτε επιπρόσθετης κάρτας. Οποιαδήποτε ποσά απαιτήσεων τυχόν προκύψουν από τη χρήση της κάρτας και/ή επιπρόσθετης κάρτας κατόπιν αιτήματος και/ή εξουσιοδότησης του Κατόχου Κάρτας και/ή του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας, μετά τον τερματισμό του Λογαριασμού Κάρτας και/ή την επιστροφή της κάρτας και οποιασδήποτε επιπρόσθετης κάρτας, θα χρεώνονται με τόκο από την ημέρα της απαίτησης και ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να πληρώνει τα εν λόγω ποσά χρεώνοντας οποιοδήποτε προσωρινό ή άλλο λογαριασμό τον οποίο διατηρεί ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας στην Τράπεζα. Τέλη και χρεώσεις σχετικά με Υπηρεσίες Πληρωμών που δεν έχουν παραχωρηθεί μέχρι τον τερματισμό θα επιστρέφονται κατ' αναλογία από την Τράπεζα.

(η) Όλες οι κάρτες που είναι συνδεδεμένες με τον λογαριασμό θα ακυρωθούν, όταν αυτός τερματιστεί.

Παράγραφος 14. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

(α) Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών θα ισχύουν για Κάρτες και επιπρόσθετες Κάρτες που χορηγούνται δυνάμει των προνοιών της παραγράφου 3 εκτός εάν δοθεί γνωστοποίηση τροποποίησης στον Κάτοχο Κάρτας και/ή στον Κάτοχο Λογαριασμού Κάρτας.

(β) Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα σε οποιοδήποτε χρόνο να συμπληρώσει ή τροποποιήσει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις Κάρτας συμπληρώνοντας ή τροποποιώντας τους προμηθειών, προμηθειών και χρεώσεων που ισχύουν για τις Κάρτες και των τόκων των λογαριασμών πιστωτικών καρτών και οποιοδήποτε άλλου εφαρμοστέου τόκου σύμφωνα με την παράγραφο 6, για να αντικατοπτρίζουν την καλή τραπεζική πρακτική, τα προσφερόμενα προϊόντα, την πολιτική της Τράπεζας σύμφωνα με το κανονιστικό πλαίσιο, τις δυνατότητες των συστημάτων, για να παρέχει σαφήνεια και/ή να απλοποιήσει τη διατύπωση του λεκτικού που χρησιμοποιείται ή / και για έναν ή περισσότερους από τους ακόλουθους λόγους ή αλλαγές που ισχύουν από καιρό σε καιρό, όπου θα ήταν εύλογο για την Τράπεζα να μεταβιβάσει τον αντίκτυπο αυτού του σχετικού λόγου ή της σχετικής αλλαγής στον κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας και/ή στον Κάτοχο της Κάρτας:

- το πλαίσιο των νομισματικών και πιστωτικών κανόνων,
- τις συνθήκες της αγοράς,

- το κόστος ρευστότητας που βαρύνει την Τράπεζα,
 - αλλαγές στο κόστος χρηματοδότησης,
 - τα έξοδα που επιβαρύνουν την Τράπεζα για την παροχή των υπηρεσιών της,
 - αλλαγές στις τιμές της αγοράς και στους φορολογικούς συντελεστές,
 - αλλαγές στις εργασίες , στα συστήματα, στις υπηρεσίες ή στις εγκαταστάσεις της Τράπεζας,
 - αλλαγές στο γενικό δίκαιο ή σε κανονισμούς,
 - αποφάσεις, κατευθυντήριες γραμμές ή συστάσεις που πρέπει να ακολουθήσει η Τράπεζα, που έχουν εκδοθεί για παράδειγμα από τα δικαστήρια, την εποπτική αρχή ή την υπηρεσία του Χρηματοοικονομικού Επιτρόπου,
 - αλλαγές στην τεχνολογία ή εισαγωγή νέας τεχνολογίας,
 - άλλους λόγους για τους οποίους θα ήταν λογικό η Τράπεζα να προβαίνει σε τέτοιες αλλαγές ή / και τροποποιήσεις όπως περιγράφονται πιο πάνω.
- Η Τράπεζα δύναται επίσης να προβαίνει σε τέτοιες αλλαγές και/ή τροποποιήσεις για οποιονδήποτε άλλο λόγο.

i. Η Τράπεζα θα δίδει ειδοποίηση τουλάχιστον δύο (2) μηνών προτού προβεί σε οποιαδήποτε αλλαγή που αφορά τις Υπηρεσίες Πληρωμών.

ii. Για οποιεσδήποτε αλλαγές που δεν αφορούν τις Υπηρεσίες Πληρωμών, εάν η αλλαγή είναι προς όφελος του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας, αυτή θα τεθεί σε άμεση ισχύ και η Τράπεζα θα ειδοποιεί τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Κάτοχο Λογαριασμού Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας εντός ενός (1) μήνα περί της τροποποίησης. Εάν η αλλαγή δεν είναι ούτε προς όφελος και ούτε εις βάρος του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) του εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας, η Τράπεζα θα δίδει ειδοποίηση τουλάχιστον ενός (1) μήνα προτού προβεί στην αλλαγή. Εάν η αλλαγή είναι εις βάρος του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας, η Τράπεζα θα δίδει ειδοποίηση τουλάχιστον δύο (2) μηνών προτού προβεί στην αλλαγή.

iii. Οποιοσδήποτε αλλαγές στην Συναλλαγματική Ισοτιμία Αναφοράς θα εφαρμόζονται από την Τράπεζα αμέσως και χωρίς προειδοποίηση προς τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου Κάρτας.

iv. Όπου ο Κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας δεν είναι Καταναλωτής ή Πολύ Μικρή Επιχείρηση, η τροποποίηση δυνατόν να τεθεί σε εφαρμογή χωρίς προειδοποίηση.

(γ) Εκτός όπου αναφέρεται διαφορετικά, ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας θα ειδοποιείται για οποιαδήποτε τροποποίηση μέσω του προσφορότερου κατά την εύλογη κρίση της Τράπεζας σταθερού μέσου, σύμφωνα με την παράγραφο 15(α) πιο κάτω.

Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας, ο Κάτοχος Κάρτας και (όπου ισχύει) ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας αναλαμβάνουν να ενημερώνουν ο ένας τον άλλον (όπου είναι διαφορετικά πρόσωπα) για οποιαδήποτε τέτοια ειδοποίηση από την Τράπεζα.

(δ) Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας, ο Κάτοχος Κάρτας και (όπου ισχύει) ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας θα θεωρείται ότι έχει αποδεχτεί τις τροποποιήσεις που προτείνει η Τράπεζα, εκτός εάν ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας και/ή ο Κάτοχος Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας ειδοποιήσει την Τράπεζα ότι αυτές δεν είναι αποδεκτές πριν από την προτεινόμενη ημερομηνία έναρξης ισχύος της τροποποίησης. Εάν ο Κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας και/ή ο Κάτοχος Κάρτας και/ή (όπου ισχύει) ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος Κάρτας δεν αποδέχεται την τροποποίηση, πρέπει να τερματίσει τη Συμφωνία αμέσως, χωρίς χρέωση, πριν από την προτεινόμενη ημερομηνία έναρξης ισχύος της τροποποίησης, σύμφωνα με τις παραγράφους 11(α), 11(ε) και 11(στ) ως πιο πάνω.

Διευκρινίζεται ότι, εάν ο Κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας δεν αποδεχθεί τις τροποποιήσεις και προχωρήσει σε τερματισμό της Συμφωνίας όπως αναφέρεται πιο πάνω, όλες οι κάρτες που είναι συνδεδεμένες με τον Λογαριασμό Κάρτας θα ακυρωθούν και η Συμφωνία θα θεωρηθεί ότι έχει τερματιστεί όσον αφορά τον Κάτοχο Κάρτας (αν διαφέρει) και (όπου ισχύει) τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο Κάρτας.

Παράρτημα 2- Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών Prepaid

Παράγραφος 10. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Η παρούσα Συμφωνία δεν θα έχει ημερομηνία λήξης και θα συνεχίζει να ισχύει μέχρι να τερματιστεί από τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας, τον Κάτοχο Κάρτας (σε περίπτωση που είναι άλλο πρόσωπο από τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας) ή την Τράπεζα ως προνοείται κατωτέρω.

(α) Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας δύναται να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία καθ' οιονδήποτε χρόνο εφόσον ειδοποιήσει γραπτώς την Τράπεζα. Σε αυτή την περίπτωση, όλες οι Κάρτες που είναι συνδεδεμένες με τον Λογαριασμό Κάρτας θα καταστρέφονται και θα επιστρέφονται στην Τράπεζα.

(β) Η Τράπεζα δύναται να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες περιπτώσεις:

(i) αν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας έχει αποβιώσει ή έχει καταστεί διανοητικά ανίκανος,

(ii) αν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας κηρυχθεί σε πτώχευση,

(iii) στην περίπτωση νομικών προσώπων, αν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας τεθεί υπό εκκαθάριση, ή έχει υποβληθεί αίτηση από οποιοδήποτε πρόσωπο για εκκαθάριση του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, διαλυθεί,

(iv) όταν οποιοσδήποτε Λογαριασμός Κάρτας ή οποιοσδήποτε άλλος λογαριασμός του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, χρησιμοποιείται για, ή ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας ή συμμετέχει με άλλο τρόπο σε ξέπλυμα χρήματος ή οποιοδήποτε άλλο παράνομο ή δόλιο σκοπό, ή, η Τράπεζα εύλογα πιστεύει ότι αυτό συνέβη ή συμβαίνει,

(v) εξαιτίας επανειλημμένης ή σοβαρής παραβίασης οποιασδήποτε πρόνοιας των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων της Κάρτας Prepaid είτε από τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας,

(vi) όταν υπάρχει εύλογη υποψία ή εύλογος κίνδυνος απάτης ή δόλιας ή μη εξουσιοδοτημένης χρήσης του Λογαριασμού Κάρτας ή Μέσου Πληρωμής και/ή των χαρακτηριστικών ασφαλείας οποιουδήποτε από τα πιο πάνω από οποιοδήποτε πρόσωπο.

(vii) όπου η Τράπεζα έχει εύλογες υποψίες ότι γίνονται ύποπτες Πράξεις Πληρωμής.

(viii) όταν υπάρχει αυξημένος κίνδυνος αδυναμίας εξόφλησης του υπολοίπου ή σε περίπτωση παράλειψης εξόφλησης του υπολοίπου του Λογαριασμού Κάρτας,

(ix) για λόγους συμμόρφωσης σύμφωνα με το κανονιστικό πλαίσιο,

(x) αν ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας αρνείται/ούνται να συμμορφωθεί/ούν με τις διαδικασίες "Γνώριζε το Πελάτη σου" " Know Your Customer " (KYC) και/ή τις διαδικασίες δέουσας επιμέλειας σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς της Κύπρου και/ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και/ή τις οδηγίες της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου και/ή της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, για την παρεμπόδιση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και αρνείται/ούνται να παρέχει/ουν κατόπιν αιτήματος της Τράπεζας, οποιαδήποτε έγγραφα, πληροφορίες και άλλα στοιχεία που ευλόγως απαιτούνται ώστε να επιτραπεί στην Τράπεζα να διεκπεραιώσει και να είναι ικανοποιημένη ότι έχει συμμορφωθεί με όλους τους απαιτούμενους ελέγχους "Γνώριζε το Πελάτη σου" και/ή τους ελέγχους δέουσας επιμέλειας σύμφωνα με όλους τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς, και/ή όλες τις ισχύουσες οδηγίες για την παρεμπόδιση της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.

Σε τέτοια περίπτωση, η Τράπεζα θα ειδοποιήσει τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας και/ή τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τους προσωπικούς αντιπροσώπους του ή τον διαχειριστή -πτώχευσης ή τον εκκαθαριστή και/ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο εξουσιοδοτημένο να ενεργεί για λογαριασμό του Κατόχου Λογαριασμού και/ή του Χρήστη (ανάλογα με την περίπτωση) για την απόφασή της, καθώς και τους λόγους για την οποία ελήφθη πριν ή αμέσως μετά τον τερματισμό, εκτός εάν αυτό είναι αντίθετο με το δίκαιο της Κύπρου ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας και/ή ο Κάτοχος Κάρτας αναλαμβάνουν να ενημερώσουν ο ένας τον άλλον (σε περίπτωση που είναι διαφορετικά πρόσωπα) για οποιαδήποτε τέτοια ειδοποίηση από την Τράπεζα.

(γ) Η Τράπεζα δύναται επίσης να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία χωρίς να δώσει αιτιολογία, δίνοντας γραπτή ειδοποίηση δύο (2) μηνών ή σε άλλο σταθερό μέσο.

Όπου ο Κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας δεν είναι Καταναλωτής ούτε Μικροεπιχείρηση, η Τράπεζα δύναται να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία με άμεση ισχύ.

(δ) Σε περίπτωση τερματισμού, ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας οφείλει να εξοφλήσει στην ολότητά του τυχόν χρεωστικό υπόλοιπο του Λογαριασμού Κάρτας και να επιστρέψει κατεστραμμένη την Κάρτα.

Νοείται ότι ο Τερματισμός δεν θα επηρεάζει την ευθύνη του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας προς την Τράπεζα, η οποία υφίσταται κατά τον χρόνο εκείνο και, κατόπιν τερματισμού, η Τράπεζα δύναται να απαιτήσει αμέσως την αποπληρωμή όλων των οφειλόμενων ποσών, όπου ισχύει. Τόκοι και οποιοσδήποτε χρεώσεις επί οφειλόμενων, όπου ισχύουν, θα συνεχίζουν να συσσωρεύονται επί του οφειλόμενου υπολοίπου μέχρι πλήρους αποπληρωμής.

(ε) Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να διατηρεί ανοικτό τον προαναφερθέντα Λογαριασμό Κάρτας για περίοδο τουλάχιστον έξι (6) μηνών από την ημερομηνία επιστροφής της Κάρτας στην Τράπεζα. Κατά την περίοδο αυτή, πρέπει να διατηρείται επαρκές υπόλοιπο στον εν λόγω Λογαριασμό Κάρτας, προκειμένου να καλυφθούν οποιοσδήποτε απαιτήσεις τυχόν προκύψουν από τη χρήση της Κάρτας πριν την επιστροφή της και οι οποίες απαιτήσεις δεν είχαν παρουσιαστεί στην Τράπεζα για πληρωμή κατά ή πριν την επιστροφή της Κάρτας. Οποιαδήποτε ποσά απαιτήσεων τυχόν προκύψουν από τη χρήση της Κάρτας κατόπιν αιτήματος και/ή εξουσιοδότησης του Κατόχου Κάρτας, μετά τον τερματισμό του Λογαριασμού Κάρτας και/ή

την επιστροφή της Κάρτας, θα χρεώνονται, όπου ισχύει, με τόκο από την ημέρα της απαίτησης και ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να πληρώνει τα εν λόγω ποσά χρεώνοντας οποιοδήποτε προσωρινό ή άλλο λογαριασμό τον οποίο διατηρεί ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας στην Τράπεζα. Τέλη και χρεώσεις σχετικά με Υπηρεσίες Πληρωμών που δεν έχουν παραχωρηθεί μέχρι τον τερματισμό θα επιστρέφονται κατ' αναλογία από την Τράπεζα.

(στ) Η κάρτα που είναι συνδεδεμένη με τον λογαριασμό θα ακυρωθεί, όταν αυτός τερματιστεί.

Παράγραφος 13. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

(α) Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών θα ισχύουν για Κάρτες που χορηγούνται δυνάμει των προνοιών της παραγράφου 2 εκτός αν δοθεί γνωστοποίηση τροποποίησης στον Κάτοχο Κάρτας και/ή στον κάτοχο Λογαριασμού Κάρτας.

(β) Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα σε οποιοδήποτε χρόνο να συμπληρώσει ή τροποποιήσει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης Καρτών Prepaid συμπεριλαμβανομένων των προμηθειών, προμηθειών και χρεώσεων που ισχύουν για τις Κάρτες και των τόκων των λογαριασμών πιστωτικών καρτών και οποιοδήποτε άλλου εφαρμοστέου τόκου σύμφωνα με την παράγραφο 5, για να αντικατοπτρίζουν την καλή τραπεζική πρακτική, τα προσφερόμενα προϊόντα, την πολιτική της Τράπεζας σύμφωνα με το κανονιστικό πλαίσιο, τις δυνατότητες των συστημάτων, για να παρέχει σαφήνεια και/ή να απλοποιήσει τη διατύπωση του λεκτικού που χρησιμοποιείται και/ή για έναν ή περισσότερους από τους ακόλουθους λόγους ή αλλαγές που ισχύουν από καιρό σε καιρό, όπου θα ήταν εύλογο για την Τράπεζα να μεταβιβάσει τον αντίκτυπο αυτού του σχετικού λόγου ή της σχετικής αλλαγής στον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας και/ή στον Κάτοχο της Κάρτας:

- το πλαίσιο των νομισματικών και πιστωτικών κανόνων,
- τις συνθήκες της αγοράς,
- το κόστος ρευστότητας που βαρύνει την Τράπεζα,
- αλλαγές στο κόστος χρηματοδότησης,
- τα έξοδα που επιβαρύνουν την Τράπεζα για την παροχή των υπηρεσιών της,
- αλλαγές στις τιμές της αγοράς και στους φορολογικούς συντελεστές,
- αλλαγές στις εργασίες, στα συστήματα, στις υπηρεσίες ή στις εγκαταστάσεις της Τράπεζας,
- αλλαγές στο γενικό δίκαιο ή σε κανονισμούς,
- αποφάσεις, κατευθυντήριες γραμμές ή συστάσεις που πρέπει να ακολουθήσει η Τράπεζα, που έχουν εκδοθεί για παράδειγμα από τα δικαστήρια, την εποπτική αρχή ή την υπηρεσία του Χρηματοοικονομικού Επιτρόπου,
- αλλαγές στην τεχνολογία ή εισαγωγή νέας τεχνολογίας,
- άλλους λόγους για τους οποίους θα ήταν λογικό η Τράπεζα να προβαίνει σε τέτοιες αλλαγές και/ή τροποποιήσεις όπως περιγράφονται πιο πάνω.

Η Τράπεζα δύναται επίσης να προβαίνει σε τέτοιες αλλαγές και/ή τροποποιήσεις για οποιονδήποτε άλλο λόγο.

i. Η Τράπεζα θα δίδει ειδοποίηση τουλάχιστον δύο (2) μηνών προτού προβεί σε οποιαδήποτε αλλαγή που αφορά τις Υπηρεσίες Πληρωμών.

ii. Για οποιοδήποτε αλλαγές που δεν αφορούν τις Υπηρεσίες Πληρωμών, εάν η αλλαγή είναι προς όφελος του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, αυτή θα τεθεί σε άμεση ισχύ και η Τράπεζα θα ειδοποιεί τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Κάτοχο Λογαριασμού Κάρτας εντός ενός (1) μήνα περί της τροποποίησης. Εάν η αλλαγή δεν είναι ούτε προς όφελος και ούτε εις βάρος του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, η Τράπεζα θα δίδει ειδοποίηση τουλάχιστον ενός (1) μήνα προτού προβεί στην αλλαγή. Εάν η αλλαγή είναι εις βάρος του Κατόχου Κάρτας και/ή του Κατόχου του Λογαριασμού Κάρτας, η Τράπεζα θα δίδει ειδοποίηση τουλάχιστον δύο (2) μηνών προτού προβεί στην αλλαγή.

iii. Οποιοδήποτε αλλαγές στην Συναλλαγματική Ισοτιμία Αναφοράς θα εφαρμόζονται από την Τράπεζα αμέσως και χωρίς προειδοποίηση προς τον Κάτοχο Κάρτας και/ή τον Κάτοχο του Λογαριασμού Κάρτας.

iv. Όπου ο κάτοχος Λογαριασμού Κάρτας δεν είναι Καταναλωτής ή Πολύ Μικρή Επιχείρηση, η τροποποίηση δυνατόν να τεθεί σε εφαρμογή χωρίς προειδοποίηση.

(γ) Εκτός όπου αναφέρεται διαφορετικά, ο Κάτοχος Κάρτας και/ή ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας θα ειδοποιείται για οποιαδήποτε τροποποίηση μέσω του προσφορότερου κατά την εύλογη κρίση της Τράπεζας σταθερού μέσου, σύμφωνα με την παράγραφο 14(α) κατωτέρω.

(δ) Ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας θα θεωρείται ότι έχει αποδεχτεί τις τροποποιήσεις που προτείνει η Τράπεζα, εκτός εάν ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας και/ή ο Κάτοχος Κάρτας ειδοποιήσει την Τράπεζα ότι αυτές δεν είναι αποδεκτές πριν από την προτεινόμενη ημερομηνία έναρξης ισχύος της τροποποίησης. Εάν ο Κάτοχος του Λογαριασμού Κάρτας δεν αποδέχεται την τροποποίηση, δύναται να τερματίσει τη Συμφωνία αμέσως, χωρίς χρέωση, πριν από την προτεινόμενη ημερομηνία έναρξης ισχύος της τροποποίησης, σύμφωνα με τις παραγράφους 10(α), 10(δ) και 10(ε) πιο πάνω.